
Проєктне фінансування 

 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: вироблення і систематизація об’єктивних 

знань, умінь, поглиблення фахових компетенцій з методології та інструментарію організації 

проєктного фінансування на підставі законодавства України та з урахуванням вітчизняних та 

іноземних наукових досліджень для ефективного застосування їх у своїй професійній 

діяльності.  

Основні завдання навчальної дисципліни: сформувати у здобувачів вищої освіти 

теоретичну та методологічну базу, необхідну для подальшого опанування практики 

проєктного фінансування; прогнозувати процес фінансування проєктів; визначати 

стейкхолдерів інвестиційного проєкту; розраховувати комерційну, бюджетну, регіональну та 

галузеву ефективність проєкту; використовувати методи аналізу проєктних ризиків; визначати 

сталість та вартість інвестиційних ресурсів у проєктному фінансуванні; визначати можливі 

форми і напрями практичного використання набутих знань.  

Компетентності:  

загальні:  
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

фахові (спеціальні):  
СК 1. Розуміння методології та інструментарію системи фінансово-економічних, 

організаційних і правових відносин у процесі мобілізації ресурсів для фінансового 

забезпечення різних проєктів суб’єктів господарювання.  

СК 2. Здатність застосовувати навички обґрунтування комерційної ефективності 

проєкту, використовувати методи аналізу функціональних аспектів реалізації проєктів.  

Програмні результати навчання:  
ПРН 1. Володіти методами та засобами оцінки вартості використання різних джерел 

фінансування проєктів, управління фінансовими ресурсами у галузі вкладення капіталу 

шляхом здійснення реальних і фінансових інвестицій, формування оптимальної структури 

інвестиційного портфеля.  

 

Програма навчальної дисципліни. 

Тема 1. Теоретичні засади проєктного фінансування. 

Тема 2. Передінвестиційні дослідження.  

Тема 3. Стейкхолдери інвестиційного проєкту. 

Тема 4. Сталість та ризики інвестиційного проєкту.  

Тема 5. Вартість проєкту та джерела його фінансування. 

Тема 6. Проєктний менеджмент (управління проєктом). 

Тема 7. Оцінювання ефективності інвестиційних проєктів у системі проєктного 

фінансування. 

Тема 8. Моніторинг упровадження інвестиційних проєктів. 

 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 

Кількість кредитів – 4,0 

Форма семестрового контролю – залік. 


